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Přehrávač: audioWHO vyhlašuje vnitřní zdravotní stav kvůli Mpox
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Světová zdravotnická organizace WHO vyhlašuje kvůli Mpox
globální stav nouze

Stav: 14. srpna 2024 20:03

Světová zdravotnická organizace vyhlásila nejvyšší stupeň
pohotovosti kvůli nové variantě virového onemocnění Mpox v
Africe. To nemá žádné konkrétní účinky – ale mělo by to varovat
vnitrostátní orgány.

S ohledem na znepokojivou variantu nebezpečného virového
onemocnění Mpox v Africe vyhlásila Světová zdravotnická
organizace (WHO) nejvyšší stupeň pohotovosti. Agentura OSN
vyhlásila „nouzovou situaci v oblasti veřejného zdraví mezinárodního
významu“, protože šíření Mpox by mohlo představovat zdravotní
riziko v několika zemích.

Případně těžší kurzy

Varianta objevená v Demokratické republice Kongo na konci roku
2023 je nakažlivější než její předchůdci a mohla by způsobit
závažnější případy, bylo řečeno. Podrobné studie o tom však stále
čekají. Znepokojivá varianta byla v posledních týdnech zjištěna také
v Ugandě, Rwandě a Burundi a také v Keni. Africký zdravotnický
úřad CDC letos oznámil více než 14 000 podezřelých případů a více
než 500 úmrtí z Demokratické republiky Kongo a sousedních zemí.

Prohlášení WHO nemá žádné konkrétní důsledky. Spíše „nouzový
stav mezinárodního dosahu“ slouží jako poplašný signál. Jeho cílem
je povzbudit úřady na celém světě, aby se připravily na možná
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ohniska. Evropský zdravotní úřad ECDC vyhodnotil riziko rozšíření
nové varianty v Evropě na konci července jako „velmi nízké“. Podle
Institutu Roberta Kocha (RKI) nejsou v současnosti v Německu
známy žádné případy. 

Přehrávač: audioEpidemie Mpox v Kongu -
první případy v sousedních zemích

5. srpna 2024

Nová varianta Mpox ve střední Africe "Začalo to vysokou horečkou"

V Kongu stále více lidí onemocní Mpoxem. A první případy už jsou i
v sousedních zemích. více

Vakcína chrání

Mpox se dříve nazýval monkeypox, protože byl náhodně poprvé
zjištěn u opic. Je příbuzný klasickému viru neštovic (Variola virus).
Způsobuje především kožní vyrážku, ale také horečku a může být
smrtelná, zejména pro děti. Vakcína proti viru neštovic také chrání
před infekcí virem Mpox. 

WHO již vyhlásila stav nouze kvůli Mpox v červenci 2022. V té době
byly případy ve více než 60 zemích, včetně Německa. Infekce byly
způsobeny variantou, která způsobuje méně závažnou progresi
onemocnění.

Nejnovější zprávy
SZO
virus

Toto téma v programu:tagesschau24 na toto téma informoval 14.
srpna 2024 ve 21:30.
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